



ΕΜΠΟΡΙΚΟ &  
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ  
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ  
ΠΕΙΡΑΙΩΣ

# e- Ενημέρωση

Πειραιάς, 7 Μαρτίου 2014

## ΤΑ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΑ ΝΕΑ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π.

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΤΟ Ε.Β.Ε.Π.: «ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΞΑΓΩΓΙΚΩΝ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ & ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΕΞΑΓΩΓΩΝ», ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 10 ΜΑΡΤΙΟΥ 2014.

Το Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς, η Παγκρήτια Συνεταιριστική Τράπεζα και ο Οργανισμός Ασφάλισης Εξαγωγικών Πιστώσεων, σας προσκαλούν, τη Δευτέρα 10 Μαρτίου 2014 και ώρα 5.30 μ.μ., στην εκδήλωση με θέμα: «Ασφάλιση εξαγωγικών πιστώσεων & Χρηματοδοτικά προϊόντα εξαγωγών» που θα λάβει χώρα στην Αίθουσα Δεξιώσεων του Ε.Β.Ε.Π. (Λουδοβίκου 1, Πλ. Οδησσού, Πειραιάς). Η συνεργασία της Παγκρήτιας Τράπεζας με τον Οργανισμό Ασφάλισης Εξαγωγικών Πιστώσεων, στοχεύει στην υποστήριξη και ανάπτυξη της εξαγωγικής δραστηριότητας των ελληνικών επιχειρήσεων. Μέσω αυτής της συνεργασίας παρέχεται η δυνατότητα τόσο της ασφαλιστικής κάλυψης των εξαγωγών, όσο και της παροχής ευέλικτων τραπεζικών χρηματοδοτικών προϊόντων, αξιοποιώντας τις μεγάλες εξαγωγικές δυνατότητες της οικονομίας της χώρας και ενισχύοντας την εξωστρέφεια των ελληνικών επιχειρήσεων. Στην εκδήλωση θα παρουσιαστεί επίσης το Πρόγραμμα «Εξωστρέφεια». Δείτε την πρόσκληση και το πρόγραμμα [εδώ](#).

### ΔΙΜΕΡΕΙΣ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΕΛΛΑΔΑΣ-ΚΟΣΣΟΒΟΥ ΣΤΟ Ε.Β.Ε.Π.

Την Πέμπτη 6/3/14 ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης, υποδέχθηκε στο Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς τον Πρόεδρο του Επιμελητηρίου Κοσσόβου, κ. Safet Gerxhalii, συνοδευόμενο από δεκαπενταμελή εμπορική αποστολή με στόχο την ανάπτυξη του εξωτερικού εμπορίου και γενικότερα των διμερών σχέσεων των δύο χωρών. Στη συνάντηση παραβρέθηκαν ο Πρόεδρος του Σ.Β.Α.Π., κ. Δ. Μαθιός, ο Πρόεδρος του Ε.Ε.Π, κ. Γ. Μπενέτος, ο κ. Ν. Δεμενόπουλος, Προϊστάμενος Τμήματος Μετόχων του Ο.Λ.Π. Α.Ε., ο εμπορικός Δ/ντής του Σ.Ε.Π., κ. Τ. Βαμβακίδης, ενώ μετά τους χαιρετισμούς και τις επιχειρηματικές συναντήσεις, πραγματοποιήθηκε ξενάγηση της αντιπροσωπείας στις εγκαταστάσεις του Ο.Λ.Π. και του Σ.Ε.Π. Επίσης, μετά από πρόταση του Προέδρου του Ε.Β.Ε.Π., κου Β. Κορκίδη, υπεγράφη πρωτόκολλο συνεργασίας μεταξύ των 3 Πειραιϊκών Επιμελητηρίων και του Επιμελητηρίου του Κοσσόβου. [Περισσότερα...](#)

## [ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΤΟ Ε.Β.Ε.Π.: «ΚΡΙΣΙΜΕΣ ΩΡΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΚΤΟΠΛΟΪΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΝΗΣΙΩΝ: ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΚΑΙ ΟΙ ΠΙΘΑΝΕΣ ΛΥΣΕΙΣ», ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 17 ΜΑΡΤΙΟΥ 2014.](#)

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς (Ε.Β.Ε.Π.) και ο Ελληνικός Επιμελητηριακός Σύνδεσμος Μεταφορών (Ε.Ε.ΣΥ.Μ.) σας προσκαλούν στην ημερίδα παρουσίασης – συζήτησης, με θέμα: «Κρίσιμες ώρες για την Ακτοπλοΐα και τις συγκοινωνίες των ελληνικών νησιών: το πρόβλημα και οι πιθανές λύσεις» η οποία θα πραγματοποιηθεί στο Μέγαρο του Ε.Β.Ε.Π τη Δευτέρα, 17 Μαρτίου 2014 και ώρα 17:00, στην Αίθουσα Δεξιώσεων «Γεώργιος Κασιμάτης», στον 2<sup>ο</sup> όροφο (Λουδοβίκου 1, Πλατεία Οδησσοῦ, Πειραιάς). Σκοπός της εκδήλωσης είναι η παρουσίαση των αποτελεσμάτων των μέχρι σήμερα εργασιών της ΟΕ Ακτοπλοΐας, η σχετική Έκθεση που συντάχθηκε και η κατάθεση συγκεκριμένων, αποτελεσματικών, άμεσα εφαρμόσιμων και βιώσιμων προτάσεων για πιθανές δράσεις που θα μπορούσαν να αναληφθούν για τη αντιμετώπιση των προβλημάτων της ακτοπλοΐας. Δείτε την πρόσκληση και το πρόγραμμα [εδώ](#).

## [Η ΕΣΕΕ ΕΞΗΓΕΙ ΤΟΥΣ ΤΡΕΙΣ ΛΟΓΟΥΣ ΠΟΥ ΣΥΣΤΗΝΕΙ ΕΝΝΕΑΕΤΗ ΣΥΜΒΑΤΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΤΙΣ ΝΕΕΣ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΜΙΣΘΩΣΕΙΣ.](#)

Ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π. & της ΕΣΕΕ, κ. Β. Κορκίδης, δήλωσε σχετικά: «Κατά την κατάρτιση κάθε νέας μίσθωσης σύμφωνα με το ισχύον νομικό καθεστώς εμπορικών μισθώσεων, η ΕΣΕΕ συμβουλεύει τους υποψήφιους μισθωτές καταστημάτων και άλλων χώρων για επαγγελματική χρήση, οπωσδήποτε να ζητούν, για τρεις σοβαρούς λόγους, η συμβατική διάρκεια του μισθωτηρίου τους να είναι τουλάχιστον εννεαετής, ώστε να έχουν τη δυνατότητα να αξιοποιήσουν τα φορολογικά, χρηματοδοτικά και επενδυτικά δικαιώματα των επιχειρήσεών τους. Η μίσθωση ενός ακινήτου με σοβαρό επιχειρηματικό αντικείμενο, για χρονικό διάστημα εννέα ετών, αφενός δίνει το δικαίωμα φορολογικής απόσβεσης της επένδυσης και αφετέρου επιστροφής του ΦΠΑ των εργασιών ανακαίνισης και υλικών διαμόρφωσης. Ο κυριότερος όμως λόγος είναι, ότι μόνο η υπερκάλυψη της οκταετούς μίσθωσης επιτρέπει την επιλεξιμότητα των δαπανών, που άλλωστε αποτελεί το σοβαρότερο κίνητρο για ένταξη και χρηματοδότηση κάθε επιχειρηματικής επένδυσης μέσω ΕΣΠΑ». [Περισσότερα...](#)

[ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟΥ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ.](#)

## [ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΕΞΑΠΑΤΗΣΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΑΠΟ ΦΥΣΙΚΑ Η ΝΟΜΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΜΕ ΦΕΡΟΜΕΝΗ ΕΔΡΑ ΤΟ ΗΝΩΜΕΝΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ.](#)

## [ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ 23<sup>Η</sup> ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ HERMES EXPO 2014.](#)

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς ενημερώνει ότι, από 1-2 Απριλίου 2014 θα πραγματοποιηθεί η 23<sup>η</sup> Διεθνής Έκθεση HERMES EXPO στη Φιλαδέλφεια των Η.Π.Α. Στο πλαίσιο της

έκθεσης και συγκεκριμένα στις 27 Μαρτίου 2014, θα λάβει χώρα ένα ξεχωριστό γεγονός όπου θα προβληθούν οι ελληνικές γεύσεις με θέμα: «Taste of Greece» και B2B συναντήσεις, στη Νέα Υόρκη.

Η εν λόγω έκθεση έχει στόχο την προώθηση των ελληνικών επιχειρήσεων στην αμερικανική ήπειρο και συμβάλλει στην ανάπτυξη των επενδυτικών και επιχειρηματικών σχέσεων μεταξύ Η.Π.Α. και Ελλάδας. Οι ενδιαφερόμενοι για περισσότερες πληροφορίες καθώς και για δηλώσεις συμμετοχής μπορούν να επικοινωνήσουν με τους διοργανωτές: HERMES EXPO P.O.Box 465, Concordville, PA 19331-0465, Tel: 610 446 1463 Web-site: [www.hermesexpo.com](http://www.hermesexpo.com). [Περισσότερα...](#)

#### [ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΟΛΥΜΕΡΟΥΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΥ ΦΟΡΟΥΜ ΣΤΟ ΝΕΟ ΔΕΛΧΙ.](#)

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς ενημερώνει σχετικά με τη διοργάνωση επιχειρηματικού φόρουμ Ινδίας – Κεντροευρωπαϊκών χωρών το οποίο θα πραγματοποιηθεί στο Νέο Δελχί, από 27-28 Μαρτίου 2014. Το εν λόγω επιχειρηματικό φόρουμ, που διοργανώνεται από την Ομοσπονδία Ινδικών Επιμελητηρίων Εμπορίου και Βιομηχανίας (FICCI), αποσκοπεί στην αύξηση του όγκου των διμερών εμπορικών συναλλαγών, στην εξέταση των δυνατοτήτων μεταφοράς τεχνολογίας καθώς και στη διεύρυνση της επιχειρηματικής συνεργασίας και την αύξηση των αμοιβαίων επενδύσεων και συνεργειών. Περισσότερες πληροφορίες για τους στόχους, τους τομείς και το προκαταρκτικό πρόγραμμα της ανωτέρω εκδήλωσης, διατίθενται στον ιστότοπο <http://www.ficci-indiace-businessforum.com>. Όσοι ενδιαφέρονται να δηλώσουν συμμετοχή μπορούν να επικοινωνήσουν με το Γραφείο Ο.Ε.Υ. της Ελληνικής Πρεσβείας στο Ν. Δελχί στα ακόλουθα στοιχεία: προϊστάμενος κ. Ανδρέας Καραϊσκάκης, Γεν. Σύμβουλος Ο.Ε.Υ. Β', τηλ.: +91 11 26880434, fax: +91 11 26880436, e-mail: [ecocom-newdelhi@mfa.gr](mailto:ecocom-newdelhi@mfa.gr).

#### [ΕΜΠΟΡΙΟ ΚΑΙ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΣΤΟ ΜΕΞΙΚΟ: ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ](#)

Την Πέμπτη 13 Μαρτίου 2014 και ώρα 17.00-19.00 πραγματοποιείται ενημερωτική εκδήλωση για τις ευκαιρίες ανάπτυξης εμπορίου και επενδύσεων με το Μεξικό, στο Ινστιτούτο Διεθνών Οικονομικών Σχέσεων, Πανεπιστημίου 16, Αθήνα. [ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ](#)

#### [ΥΠ.ΑΝ.: ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟΥ ΓΙΑ ΤΑ LOGISTICS](#)

Νομοσχέδιο για την ανάπτυξη της εφοδιαστικής αλυσίδας (logistics) φέρνουν στη Βουλή οι Υπουργοί Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας, κ. Κωστής Χατζηδάκης και Υποδομών Μεταφορών και Δικτύων, κ. Μιχάλης Χρυσοχοϊδης, με στόχο την ανάδειξη της Ελλάδας σε ανταγωνιστικό και ποιοτικό διαμετακομιστικό κόμβο της Νοτιανατολικής Ευρώπης. Υπολογίζεται ότι, η ανάπτυξη του κλάδου θα επιφέρει εξοικονόμηση από 3% έως 15% στην τελική τιμή των προϊόντων.

## ΞΕΚΙΝΗΣΕ Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ Ο.Λ.Π. ΑΠΟ ΤΟ ΤΑΙΠΕΔ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του ΤΑΙΠΕΔ ενέκρινε τους όρους της διεθνούς διαγωνιστικής διαδικασίας για την απόκτηση του 67% του μετοχικού κεφαλαίου της Οργανισμός Λιμένος Πειραιώς Α.Ε, αφού έλαβε υπόψη τα σχόλια που διατυπώθηκαν κατά τη διάρκεια της συζήτησης στην Επιτροπή Οικονομικών Υποθέσεων της Βουλής. Η διαγωνιστική διαδικασία θα ξεκινήσει άμεσα και αναμένεται να ολοκληρωθεί εντός του έτους.